## 新北首辦定向越野系列活動 5月起5場接力跑動掀風潮

【新北市訊】新北市政府觀光旅遊局為發揚地方特色及帶動周邊觀光,將在今年5到9月舉辦「2023探旅新北-定向越野活動」,每個月一場將定向越野的浪潮從林口一路帶至瑞芳、新店、鶯歌、八里等地,並配合賽事地圖的規劃讓民眾就不同以往的方式認識在地文化,打造運動結合觀光旅遊資源的新風潮。

「定向越野」是具有百年以上歷史的戶外運動項目,結合體力、智力等綜合技能,也是即將在雙北舉辦的「2025年世界壯年運動會」正式競賽項目之一,這次「2023探旅新北-定向越野活動」提供競賽組與體驗組,運動愛好者和親子家庭都適合參與,更在體驗定向越野趣味的同時,深刻感受林口、瑞芳、新店、鶯歌、八里秘境的魅力,每場限額 400 名,其中開放 50 個統報名額,讓熱愛新北及越野的你一口氣收集 5 場次,統報禮 5 款運動毛巾可拼凑出地圖,解鎖神秘禮領取地點。2 月 24 日中午起於 iBodyGo 網站開放報名林口場以及統報,報名網頁也將同時公布各場的活動日期及報名開放日期,歡迎民眾留意新北市觀光旅遊網、新北旅客 Facebook 粉絲專頁、旅跑新北Facebook 粉絲專頁相關訊息。

新北市政府副市長謝政達表示,運動結合觀光,是認識一座城市很舒服的方式,新北市不僅有國際認證金標賽事萬金石馬拉松,跑動萬里、金山、石門區域,更有破千隊報名的鐵道馬拉松,帶動雙溪、貢寮的運動觀光,都讓人領略青春山海線的美,今年再首度推出「定向越野」這樣的新型態運動,期許新北市各區的特色能更廣為人知,而民眾不單只專注在速度,是更有意識地去感受周遭的土地與故事,屆時可以自由的在每個打卡感應點之間規劃自己想探索的路線,交織出個人獨一無二的旅遊體驗,以這種方式去出發,多了一點趣味與冒險,甚至感受到這片土地帶給我們的驚喜與感動,這便是舉辦這次「探旅新北-定向越野活動」的初衷。

今年新北市首度舉辦「探旅新北-定向越野」系列活動精選林口、瑞芳、新店、鶯歌、八里等5個場次,從山林到水岸、晨曦到夕陽,帶領民眾探索不為人知的潛藏秘境;5月跟著油桐花飛揚,在林口臺地城鄉之間穿梭天空之城;6月帶上火牌聚首瑞芳猴硐,走訪昔日礦業文史;7月在沁涼的碧潭堰旁,與香魚來場競速;8月徜徉在鶯歌的陶藝山水,朝聖三鶯地區濃烈的文藝氛圍;9月入秋,在八里向淡水河口的落日取景,來趟十三行的時光旅行。

定向越野活動代言人為知名體育主播田鴻魁、越野選手江晏慶、馬拉松選手蔡昀軒、知名運動網紅一輪,每位代言人都將參與1至2場比賽。賽事

規劃更邀請定向越野前國手林冠宇擔任總監,活動兼具專業性與娛樂性,期待與民眾共襄盛舉,一起透過定向越野探索新北之美。

新北市觀旅局楊宗珉局長表示,隨著國內疫情走向與病毒共存的開放模式,我們鼓勵民眾多從事戶外活動,貼近大自然。希望藉由這場賽事,不只讓民眾可以運動強健身體之外,也能感受到新北市獨特的人文歷史與美景。